

Megbízási szerződés

amely létrejött egyrészről

MÉDIA11 Kft.

(székhely: 1113 Budapest, Zsombolyai u. 5.,

adószám: 27914119-2-43,

cégjegyzékszám: 01-09-356809,

képviselője: Molnár Krisztina ügyvezető)

mint **Megbízó** (a továbbiakban: Megbízó),

másrészről

Tücsök György ev.

székhely: 2500 Esztergom, Arany J. u. 1.

adószám: 66663694-1-31

nyilvántartási szám: 37336689

bankszámlaszám: 10918001-00000070-00200003

mint **Megbízott** (a továbbiakban Megbízott),

a továbbiakban együttesen: Szerződő felek között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

A Megbízó megbízza Megbízottat 2020. április 01. naptól kezdődően **határozatlan időtartamra a Megbízó részére fotózási feladatok** (a továbbiakban együttesen: fotózás) teljes körű ellátásával. A Megbízott feladatai e körben az alábbiak:

- helyszínbejárás a fotózás előtt, a fotódokumentációk elkészítése, ezek digitális utómunkálatai elvégzése, a képszerkesztői feladatok ellátása, valamint a képek utólagos szerkesztése;
- a Megbízó által meghatározott helyszínen és időtartamban történő munkavégzés, illetve rendelkezésre állás;
- a fotózást követő 1 naptári napon belül a fotódokumentáció feltöltése a Dropbox vagy WeTransfer tárhelyre, majd ezt követő 1 naptári napon belül a Megbízó visszajelzése alapján a Megbízó által kiválasztott fényképek retusálási munkáinak elvégzése, a retusált fényképek feltöltése a Dropbox vagy WeTransfer tárhelyre, és elektronikus úton (e-mailben) az elérhetőség megküldése a Megbízó által megadott kapcsolattartók részére.

A Megbízott a megbízást elfogadja és kijelenti, hogy a megbízás teljesítésére képes, valamint az ahhoz szükséges eszközökkel, felszereléssel és berendezésekkel rendelkezik.

2. A megbízási díj

Jelen szerződésben körülírtak megvalósításáért a Megbízottat **bruttó 700.000.-Ft**, vagyis hétszázezer forint/hó összegű megbízási díj illeti meg.

Szerződő felek rögzítik, hogy amennyiben olyan helyszínen (pl. műteremben) kerül sor a fotózásra, amelynél a használat ellenértékeként díjat szükséges fizetni, a helyszínhasználattal járó költségeket a Megbízó viseli.

A fentiek szerint esetlegesen érvényesített kötbér mellett Megbízó érvényesítheti a felmerült kárát is.

Amennyiben hibás teljesítés és késedelmes teljesítés egyaránt előfordul, Megbízó jogosult a szerződést egyoldalú nyilatkozattal további érdekmúlás bizonyítása nélkül azonnali hatállyal felmondani és Megbízottal szemben a szerződés megszűnéséből származó kárát érvényesíteni.

Megbízó jogosult a szerződést egyoldalú nyilatkozattal további érdekmúlás bizonyítása nélkül azonnali hatállyal felmondani és Megbízottal szemben a szerződés megszűnéséből származó kárát érvényesíteni abban az esetben is, amennyiben a szerződés szerinti bármely részteljesítés bármely, Megbízottnak felróható okból megghiúsultnak tekinthető.

4. Megbízó kötelezettségei

A Megbízó vállalja, hogy a Megbízott részére minden tájékoztatást megad a szakszerű és megfelelő teljesítés érdekében.

A Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés szerinti díjat a Megbízottnak határidőben megfizeti.

5. Megbízott kötelezettségei

A Megbízott a megbízást elfogadja és a megbízói érdekeknek megfelelően személyesen köteles eljárni, teljesítési segéd kizárólag a Megbízó előzetes hozzájárulásával vehető a Megbízott által igénybe. Az igénybe vett személy magatartásáért a Megbízott úgy felel, mintha maga járt volna el.

Nem felel a Megbízott a Megbízó által kijelölt személy mulasztásaiért.

A megbízás teljesítésének helye a Megbízó székhelye, telephelyei, továbbá a Megbízó által megjelölt külső és egyéb belső helyszínek.

Megbízott köteles a Megbízót tevékenységéről, az ügy állásáról kívánságára, vagy annak szükségszerűsége esetén kérése nélkül haladéktalanul tájékoztatni.

Megbízott vállalja, hogy jelen szerződés teljesítése során tudomására jutott, a Megbízó tevékenységét érintő bizalmas jellegű adatokat illetve információkat megőrzi, azt harmadik (illetéktelen) személy részére hozzáférhetővé nem teszi.

Bizalmasnak kell tekinteni ezen szerződés szövegét és tartalmát, minden múltbéli, jelenlegi és jövőbeni megbízásra és egyéb munkára vonatkozó információt, valamint a Megbízó közigazgatási, gazdasági és egyéb tevékenységére vonatkozó információkat.

A Megbízott és a jelen szerződés teljesítése során általa igénybe vett személy(ek) felhatalmazás nélkül nem jogosultak személyes adatot kezelni, feldolgozni, nyilvánosságra hozni, hozzáférhetővé tenni vagy egyéb módon felhasználni.

Ezen rendelkezés nem vonatkozik az olyan jellegű felhasználásra, amelyet jelen szerződés szerződésszerű teljesítése szükségessé tesz. Egyebekben a magyar adatvédelmi jogszabályok irányadóak.

Ezen rendelkezést a közérdekű információkra és a közpénzek kezelésének nyilvánosságára vonatkozó jogszabályokkal összhangban kell alkalmazni.

Szerződő felek rögzítik, hogy a jelen megbízási szerződés alapján a Megbízott által elkészített minden fotó – mint szerzői jogi védelem alá eső produktum – feletti korlátlan rendelkezési és felhasználási jog, valamint azok tulajdonjoga kizárólag a Megbízót illeti.



Megbízott a jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a megbízással összefüggésben keletkező, a Megbízó rendelkezésére bocsátott szellemi alkotások, szerzői művek vonatkozásában az átadást követően semmilyen igényt nem támaszt, azokkal kapcsolatos valamennyi jog Megbízót illeti meg. Megbízott jelen szerződés aláírásával kijelenti és elismeri, hogy a szellemi alkotáshoz fűződő jogok és a korlátlan rendelkezési jog ily módon történő átruházása ellenében a Megbízótól a jelen szerződésben foglalt díjazással megfelelő és arányos ellenértéket kap.

6. A szerződés megszűnése

A jelen szerződés megszűnik:

- Közös megegyezéssel.
- Rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal, abban az esetben, ha bármelyik fél a szerződésből származó lényeges kötelezettségét vétkesen megszegi, és ezzel a másik félnek kárt okoz.
- Rendes felmondással, 15 napos felmondási idővel, indokolás nélkül.

A szerződés megszűnésekor a Megbízott köteles elszámolni és ennek keretében a Megbízónak mindazt átadni, amihez a megbízás teljesítése során annak teljesítése céljából hozzájutott, kivéve azt, amit abból a megbízás teljesítése során jogosan felhasznált.

A Megbízó a szerződés megszűnésekor köteles a Megbízottat a megbízás alapján harmadik személlyel szemben fennálló kötelezettségei alól mentesíteni.

7. Záró rendelkezések

A felek kijelentik, hogy vitás kérdéseiket egymás között, békés úton rendezik, és csak ennek eredménytelensége esetén fordulnak bírósághoz, a felmerült jogvita eldöntésére kikötik hatáskör függvényében a Budai Központi Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét.

Felek a jelen szerződést elolvasták, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt kölcsönös értelmezés után helybenhagyólag írják alá azzal, hogy az itt nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó szabályai az irányadók.

Budapest, 2020. április 01.


Média 11 Kft.
1113 Budapest, Zsombolyai u. 5.
Cg.: 01-09-356809
Adószám: 27914119-2-43

Média11 Korlátolt Felelősségű Társaság
képv.: Molnár Krisztina ügyvezető
Megbízó


Tácsók György
egyéni vállalkozó
Megbízott